
НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИ

Головна  » Життя  » Освіта

72% знаходять відразу: як у
Львівській політехніці
допомагають випускникам
шукати роботу
09:26 17.05.2026 Нд

Університет співпрацює з понад 200 великими компаніями.
Які ринкові гіганти чекають на нові кадри?

2 хв

КАТЕРИНА ГОНЧАРОВА

ВАСИЛИНА КОПИТКО

Торік понад 12 тисяч студентів Львівської політехніки пройшли практику (фото: lpnu.ua)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Львівська політехніка системно інтегрує освітній процес із
ринком праці, адаптуючи навчання до запитів
роботодавців. Станом на грудень 2025 року університет
реалізує понад 200 меморандумів про співпрацю з
підприємствами та установами.

Про це в інтрев'ю РБК-Україна розповіла ректорка університету
Наталія Шаховська.

 Читайте також: Прірва в цінах: скільки коштує економічна
освіта і в яких вишах найдешевший контракт
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Головне:

72% випускників-магістрів підтвердили своє
працевлаштування протягом року після випуску;

Понад 12 тисяч студентів в 2025-му пройшли
практику, з них 69% - безпосередньо на підприємствах;

Університет співпрацює з понад 200 великими
компаніями, серед яких Boeing, SoftServe та PwC;

На ресурсах закладу доступні понад 450 актуальних
вакансій від роботодавців.

Про моніторинг ринку та першу роботу

За словами ректорки, заклад не просто готує фахівців, а
постійно відстежує їхню подальшу долю на ринку праці.

"Ми постійно інтегруємо освітній процес із ринком праці.
Моніторимо ринок, аналізуємо динаміку попиту на фахівців за
галузями та спеціальностями. В університеті щороку
аналізують, як влаштувалися випускники. Частка магістрів 2024
року, які підтвердили працевлаштування станом на листопад
2025-го, становить 72%", - каже Наталія Шаховська.

Практика як квиток у професію

Одним із ключових інструментів підготовки є масове залучення
студентів до реальної роботи ще під час навчання. Протягом
року університет уклав понад 5000 короткотермінових
договорів про практику.

"У 2025 році практику пройшли 12 029 студентів, причому
майже 70% із них - безпосередньо на підприємствах. Часто
такий досвід стає основою для майбутнього працевлаштування
випускників і для налагодження тривалої співпраці
університету з роботодавцями", - підкреслила ректорка.

Співпраця з міжнародними гігантами

Попри воєнні виклики, університет впроваджує нові формати
роботи з партнерами. Зокрема, йдеться про залучення світових
корпорацій до оновлення технічної бази.

"За підтримки корпорації Boeing проведено цикл семінарів та
обладнано лабораторію симуляційним тренажером для
підвищення професійного рівня технічних фахівців", - розповіла
Шаховська.

Зараз Відділ працевлаштування пропонує студентам понад
450 актуальних вакансій. У 2025 році до заходів закладу
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Львів  Робота в Україні  Студенти  Освіта в Україні

долучилися лідери ринку: SoftServe, GlobalLogic, OKKO,
"Райффайзен Банк", PwC та KPMG.

Студенти також відвідують спеціалізовані семінари у центрі
зайнятості та міській раді для кращої адаптації до вимог
бізнесу.
Читайте також про те, що нещодавно опублікували рейтинг
українських університетів за показниками Scopus 2026 року.
Лідером вкотре став Київський національний університет імені
Тараса Шевченка.

Раніше ми ділились рейтингом ВНЗ із найвищим прохідним
балом. Для вступу там потрібно мати результати НМТ від 140+.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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